



Ayuntamiento de El Real de la Jara.  
Plaza de Andalucía, 8.  
41250 – El Real de la Jara (Sevilla)  
Teléfono: 954733007 – Fax: 954733067  
Nº registro EELL 01410803



**DECRETO N.º- 14/2024**

**ASUNTO: CORRECCION DE ERRORES RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA n.º 13/2024**

**FECHA: 14/01/2024**

**D. JOSE MANUEL TREJO FERNANDEZ, ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE EL REAL DE LA JARA (SEVILLA)**

**HAGO SABER:**

Que con motivo de la tramitación del Expediente relativo a la cobertura de varias plazas de personal laboral fijo, incluidas en los procesos de estabilización para dar cumplimiento a lo previsto en la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, en la modalidad de concurso, se expidió Decreto de Alcaldía n.º 12/2024 de fecha 22 de enero de 2024, con motivo de Aprobación de lista definitiva de admitidos/as y excluidos/as a las pruebas selectivas convocadas para la estabilización de empleo temporal por concurso de méritos, publicándose en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla n.º 17 de fecha 24 de enero de 2024, página web y tablón edictal de este Ayuntamiento.

Que posteriormente, se aprecia un error en ANEXO I “RELACION DE PERSONAS ASPIRANTES ADMITIDAS CON CARÁCTER DEFINITIVO”, y mediante la presente se procede a su corrección.

Por tanto,

**RESUELVO:**

1. Aprobar la corrección del ANEXO I “RELACION DE PERSONAS ASPIRANTES ADMITIDAS CON CARÁCTER DEFINITIVO”, de dichas bases específicas, con la siguiente modificación:

Donde dice:

2	CONTRERAS REGAÑA, ANA ISABEL	***1713**	MAESTRA GUARDERÍA (TÉCNICO)
7	FERNÁNDEZ ROMERO, ELISABET	***1426**	MAESTRA GUARDERIA

Debe decir:

2	FERNÁNDEZ ROMERO, ELISABET	***1426**	MAESTRA GUARDERÍA (TÉCNICO)
7	CONTRERAS REGAÑA, ANA ISABEL	***1713**	MAESTRA GUARDERIA

2. Publicar la misma en tablón de edictos, web municipal y en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla.

En El Real de la Jara a fecha de firma electrónica.  
El Alcalde – Presidente,

Fdo.: José Manuel Trejo Fernández

Código Seguro De Verificación	Fzb6yh6pYzpwskJjJ2/N+A==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Jose Manuel Trejo Fernandez	Firmado	24/01/2024 10:45:11	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	<a href="https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/Fzb6yh6pYzpwskJjJ2/N+A==">https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/Fzb6yh6pYzpwskJjJ2/N+A==</a>			